

L Győri Katalin középiskolai tanulmányait a budapesti I. László Gimnáziumban végezte. A gimnáziumi politechnika tantárgy során megszerette a szabásvarrást, ezért ruhatervezőnek készült. Így a Könnyűipari Műszaki Főiskola (KMF) ennek megfelelő szakirányára felvételizett, de a nagy túljelentkezés miatt ezen a szakirányon nem kezdhetette meg tanulmányait, ezért ehelyett az éppen akkor indított kötő-hurkoló szakot választotta. 1974-ben szerzett textilipari üzemmérnöki képesítést. Pályakezdőként a Habselyem Kötöttárugyárban helyezkedett el, ahol először a kelme-gyártmányfejlesztés területén dolgozott, részt véve a különböző gyártási kísérletekben, majd a vállalat vezetői fokozatosan bevonták az új vállalatfejlesztési tervek kidolgozásába és megvalósításába is. Végezetül a vállalat budapesti kikészítő üzemegységének vezetőjeként dolgozott, gyermeke megszületéséig.


1984-ben a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület munkatársa lett. Kezdetben szervező titkárként a nemzetközi részvételű szakmai konferenciák és hazai rendezvények szervezése volt a feladata. A munkakörrel együtt járt a folyamatos kapcsolattartás az egyesület vezető tisztségviselőivel, társadalmi aktívaival, külföldi és belföldi partnerekkel, társszervezetekkel.



LAKATOSNÉ GYŐRI KATALIN

1987-ben vette át a TMTE titkárság vezetését, amikor elődje, Uhrmann Györgyné nyugalomba vonult. 2013. június 30-ig látta el különböző elnevezésű beosztásokban ezt a munkakört, legutóbb, 2010-től mint ügyvezető főtitkár. Munkásságában az egyesület, mint közhasznú társadalmi szervezet operatív irányítását, a testületi munka koordinálását végezte nagy agilitással, felelősen ügyelve a gazdálkodásra. Eredményesen vette ki részét a nemzetközi kapcsolatok ápolásában, a kül- és belföldi konferenciák szervezésében. Meghatározó részt vállalt az egyesületi kiadványok megjelenítésében, a szaklap kiadásban, hírlevél szerkesztésében, a TMTE felnőttképzési intézményének és programjainak akkreditálása terén, a képzések létrehozásában és lebonyolításában.

LAKATOSNÉ GYŐRI KATALIN



Kimagasló tevékenységet látott el az egyesület részéről elnyerhető pályázatok elkészítésében, menedzselésében. Kiváló kapcsolatokat ápolta a TMTE vezető tisztségviselőivel, a társadalmi aktivistákkal és társzervezetekkel folytatott együtt-működésben.

Munkája eredményeként a TMTE – a kedvezőtlenül megváltozott hazai textil- és textilruházati környezet ellenére – évről évre fejlődött. Magas színvonalú, eredményes tevékenységét az egyesület 2010-ben a Textilipar Fejlesztéséért éremmel ismerte el.

Munkája mellett folyamatosan képezte magát, különböző menedzserképző, pályázati menedzselést oktató tanfolyamokon vett részt. Német és angol nyelvtudását munkája során eredményesen hasznosította.